Co-Intervention Maths — Les intéréts simples et les intéréts composés

Eléments de corrigé

CORRESPONDANCE DEFINITIONS/ FORMULES /EXEMPLE /CALCUL

Notion Définition Image Exemple Calcul
INTE'RETS C'est le revenu d’un Un capital de 2 000 € est placéa | 2000x5/12 x5 =
capital placé ou I ) C y t <« N 5 % pendant 5 mois. L'intérét de | 41.67
Sl MP LES emprunté - . . . ce placement est de 41.67 €.
Intérét Capital Taux Mombre «
Sinnue BAnires
| NTE RE‘TS Ils viennent s’ajouter au V' Année0 Y Annéet Y Année2 | Un capital de 10 000 € est placé | 10 000 x
. . Y Y (o) 5 —
, capital et proFiw’seAnt a _— i | Intéréts penfjar}tAS ans a 3.80 % par an. (1+0.038) " =
COMPOSES leur tour des intéréts de ‘ wo | | 100 || o Les intéréts sont de 2 049.99 € | 12 049.99
facon continue a chaque 1000 A 110 N 1210 12 049.99 -

nouvelle période

10 000 = 2 049.99
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VALEUR C'est la valeur finale d’un - Un capital de 10 000 € est placé | 10 000 x (1.038)°
capital placé pendant Cn = CD ( 1+t ) ' pendant 5 ans a 3.80 % par an. =12 49.99
ACQU ISE plusieurs périodes : ; La valeur acquise au bout des 5

ans est de 12 049.99 €
Capital | Capital Taux Mombre .

acquis initial e Pamies
Notion Définition Image Exemple Calcul
ANNUlTE C'est une somme Un emprunt de 8 000 € sur 2 0.064/12=
d'argent versée . ans au taux de 6.4 %. L’annuité | 0.0053333333
périodiquement par un a=E -1 mensuelle constante est de
emprunteur pour . | 356.01 € 8 000 x
nnuité ou 2 "
rembourser une dette. bohbaoe” ke 0.0053333333
SIEEER I ’Emprunt :a'r:iérél ::mbre 1'(1.0053333) 24
bidoas = 356.01
CAPITAL Correspond au montant
, du crédit consenti par un SHEEdiiin aHtERE
E IVI P R U NTE préteur (une institution Banque Entreprise - =
financiére) a un " remboursement _
emprunteur (entreprise, it
menage...) ;:> Flux monétaires
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AMORTIS- C'est la partie L’emprunt de 20 000 € sera 20000/ 4=
du Capita| qUI est | Elles peuvent étre annuelles ou mensuelles, principalement. | I Amortissement = Emprunt / Durée ’ remboursé sur 4 ans avec deS 5 000
SEMENT remboursée a chaque Esilodos B Capialiiestantdd ATNUISS Intero AMmoid : versements annuels.
s S N 10 000,00 2500,00 500,00 2000,00 , .
D, EMPRUNT échéance perlodlquej' (par o S 00000 40 45000 a0 L'amortissement est de 5 000 €
exemple chaque mois). N+2 4 6000,00 4 2300,00 300,00 2000,00 par an.
N+3 4000,00 2200,00 200,00 2000,00
N+4 2000,00 2100,00 100,00 2000,00
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https://fr.wikipedia.org/wiki/Capital
https://fr.wikipedia.org/wiki/%C3%89ch%C3%A9ance_(finance)
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Notion Définition Image Exemple Calcul
TAUX C'est le taux d'intérét Le taux annuel est de 5.75 %. Le | 5.75 /12 =0.479
obtenu en divisant le taux Taux sematrial < X @NNUE! taux mensuel est de 0.479 %
PROPORTlON annuel par le nombre 2
d'échéances dans l'année. i
NEL OU Il est calculé dans le cadre s T .
- d’intéréts simples.
P E R I O D I QU E T Taux;l;nuel
Taux journalier = Tiauxsagauel
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